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Featured item: Lot 157
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

1. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

2. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

3. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

4. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

5. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

6. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
7. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

8. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

9. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

10. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

11. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

12. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

13. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

14. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

15. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
16. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
17. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
18. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
19. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
20. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

21. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

22. Uncollected goods may attract a storage fee. 
23. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

24. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

25. All costs and fees include 10% GST where applicable.
26. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
27. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Terms and Conditions for Auction Bidders
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Lot No. Description Starts at

1
Japanese tinplate friction-drive Telephone Service Truck. One 

wheel missing. Fair.  ($20-$40)
$10

2
Tinplate friction-drive Dump Truck. Length approx. 240mm. Some 

rust in back, otherwise very good, in good box.  ($30-$60)
$20

3

Japanese tinplate battery-operated Bulldozer. Length 250mm. 

Battery compartment is clean but electrics may need attention, a 

little paint loss and some spots of rust. Good.  ($100-$200)

$80

4
Bandai tinplate battery-operated Police Car. Length 270mm. Some 

rust, poor.  ($40-$80)
$40

5

Technofix (W. Germany) 322 plastic "Industrial Transport" Set. 

550mm x 380mm. Missing clockwork train. Excellent in fair original 

box.  ($100-$200)

$60

6
Five pull-along Toys, four wooden and one plastic from Tomy. 

Fair/good. (5)  ($30-$60)
$10

7
Chein tinplate clockwork Boy Ski-ing. Height 140mm. Tested and 

working. A little paint loss, good.  ($80-$160)
$50

8

Chad Valley M119 Children's Printing Press Set. May not be 

complete but contains lots of interesting bits and pieces. Fair in fair 

box.  ($50-$100)

$40

9
Quantity of Marbles: twelve "Magnetic Marbles" in sealed packet; 

plus about twenty loose glass marbles in a plastic egg.  ($20-$40)
$10

10

Two Playmobil Sets: 3584 motorised Windsurfer Sailboard with 

Figure, includes extra motor; and 3570 Pirate Boat. Very 

good/excellent in very good boxes. (2)  ($40-$60)

$30

11

Mettoy Joytown Grand Prix Race Track. Includes two clockwork 

cars, track, crossover and starting track. One motor runs fairly well, 

the other winds but needs attention. Good in fair box.  ($100-$200)

$80

12
Bandai tinplate friction-drive Opel Rekord Pickup Truck. Length 

265mm. Some paint loss, a little rust, fair.  ($100-$200)
$80

13
German "Penny Toys" pre-war tinplate Bird Cage with Pecking 

Bird. Good.  ($80-$150)
$40

14
WK (Wilhelm Krause) tinplate Steam Toy Mill with Water Wheel 

and Hammer. Some paint loss, fair/good.  ($40-$80)
$30

15 Small brass Donkey Engine. Needs some work, fair.  ($100-$200) $80
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Lot No. Description Starts at

16
Ideal Toy Corp. 175-'0' "Automatic Action Service Centre". May be 

incomplete. Good in good box.  ($60-$120)
$40

17
Playmobil battery-operated Vintage Car. Length 260mm. Tested 

and working. Fair/good.  ($20-$40)
$20

18
Chein Tin Drum "Playtime". Diameter 280mm. Includes original 

pair of drumsticks. Good.  ($100-$200)
$80

19
Tri-ang Jones KL44 Crane. With original hook and most of original 

string, a little paint loss. Good.  ($100-$150)
$50

20

Marx (Hong Kong) battery-operated Train Set, approx. HO-gauge. 

Includes tender, wagon, caboose, signal box with battery 

compartment, and track. Missing loco. Fair good in good box.  ($50-

$100)

$40

21
Two F1 Slot Cars. Untested, motors and gears very good, bodies 

good, tyres perished on one. (2)  ($40-$80)
$20

22
Quantity of Fastlane Slot Car Items. Includes cars, power, 

controllers and track. Untested, very good.  ($20-$40)
$10

23

Scalextric Set No. 32: Track; two Controllers; one Car; Fences; 

and Flags. Car is damaged, parts of track surface rusted. Fair in 

poor box.  ($40-$80)

$20

24
Scalextric Power Supply and Controller with three sections of 

Track. Untested, good. (5)  ($20-$40)
$10

25 Six Slot Car Controllers and a Power Supply. (7)  ($20-$40) $10

26

Selection of "Authentic Model Turnpike" Slot Car Items, made in 

the USA circa 1963-64. Includes: three Slot Cars; three Steering 

Controllers; Power Supply; nine Straight Tracks; eleven Curved 

Tracks; two TS800 Straight Tracks; two TS600 Crossovers; and 

Track Cover Strips. All very good/excellent. (31)  ($500-$1000)

$200

27
Early Scalextric Porsche Speedster, blue. Some discolouration, 

good in wrong box.  ($100-$150)
$50

28 AMT 1:32 scale Slot Car, with spare new motor. Poor.  ($30-$60) $10

29

Scalextric "Super Speed 8" Model Motor Racing Boxed Set with 

Track and Controllers. (No cars in this set.) Very good in good box.  

($150-$250)

$40
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Lot No. Description Starts at

30
Quantity of Slot Car Gears and two Axles with Wheels. Very good.  

($10-$20)
$1

31
Three Tyco 1:64 scale Slot Cars. Untested, very good. (3)  ($20-

$40)
$15

32

Large quantity of Marusan (Japan) "Slot-O-Racing" Track: seven 

16" Straights; three 12" Straights; twenty 16" Curves; and two 

Terminal Tracks. All very good, many boxed. (32)  ($30-$60)

$20

33

Carrera Avus 30300 Slot Car Set. Includes two cars, two 

controllers and track. Cars may not be from original set. Good in 

good box.  ($40-$80)

$30

34
Airfix No. 5000 1:32 scale Motor Racing Slot Car Set. Includes 

three cars, two controllers and track. Fair in fair box.  ($30-$60)
$20

35
Aurora AFX HO scale Racing Lap Timer. With instructions. 

Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

36
Large quantity of Minic Motorways Track, with four Controllers. 

Good.  ($100-$200)
$50

37

Japanese Wooden Construction Kit No. 522 Chuck Wagon. 

Without instructions, may not be complete. Very good in good box.  

($30-$60)

$20

38

Quantity of Paints, mostly Humbrol, and a selection of Brushes. 

Most paints and some brushes have been used, others appear 

new. Mostly very good, in very good plastic carrying case.  ($40-

$80)

$30

39

Mattel Big Jim Sports Camper with Boat. Length of camper 

466mm. A few accessories missing, but plenty to play with. Very 

good in good original box.  ($200-$300)

$150

40
Husky Commer "Walk-Thru" Van, green. Some paint loss, 

fair/good.  ($20-$30)
$10

41
Speed Wheel 20 piece Deluxe Gift Set. Excellent in very good box.  

($30-$40)
$20

42
Matchbox 34 Volkswagen Camper, silver. Skylight cracked, some 

paint loss. Fair.  ($20-$40)
$10

43

Matchbox Superfast 42a Iron Fairy Crane, red with yellow boom. 

Excellent, with regular wheels in very good Superfast box.  ($100-

$400)

$50
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Lot No. Description Starts at

44

Two Matchbox Superfast Vehicles: 43s Pony trailer, with two 

ponies on sprue, excellent, with regular wheels in very good 

Superfast box; and 41a Ford GT, metallic bronze, very good in fair 

box. (2)  ($60-$90)

$50

45
Two Matchbox Cars: 32 Jaguar XK140, cream; and 45 Vauxhall 

Victor, yellow. Some paint loss, fair. (2)  ($70-$140)
$50

46

Two Matchbox Superfast Vehicles: 44b Boss Mustang, yellow, 

excellent in good box; and 52a Dodge Charger Mk II, metallic lime 

green, excellent in very good box. (2)  ($60-$80)

$40

47
Matchbox Superfast 45a Ford Group 6, purple. Excellent in very 

good box.  ($30-$50)
$20

48
Matchbox 5 Routemaster London Bus, red. Some paint loss, fair.  

($20-$40)
$10

49

Two Matchbox Superfast Vehicles: 46a Mercedes 300SE, metallic 

gold, very slight scuffing on roof, small lump of glue on one tyre, 

very good/excellent in very good box; and 47a DAF Tipper 

Container Truck, excellent, with regular wheels in very good 

Superfast box. (2)  ($70-$140)

$50

50

Three Matchbox Vehicles: 72 Jeep, yellow, very slight paint loss on 

some edges, very good/excellent; 29 Fire Pumper Truck, slight 

paint loss on edges, some stains, good; and 10 Pipe Truck with 

Load of Girders, slight paint loss on edges, very good. (3)  ($50-

$80)

$40

51

Two Matchbox Superfast Vehicles: 63b Shell Freeway Gas 

Tanker, excellent in very good box; and 65c British Airways Airport 

Coach, excellent in fair/good box. (2)  ($30-$60)

$25

52

Two Matchbox Superfast Vehicles: 47a DAF Tipper Container 

Truck, excellent in very good box; and 50c Kennel Truck, with four 

dogs on sprue, minor marks on cab roof, very good/excellent in 

very good box. (2)  ($50-$90)

$40

53
Exclusive First Editions 14201 1:76 scale Alexander Midland 

Bristol Lodekka Bus. Very good in good box.  ($20-$40)
$10

54

Two Matchbox Superfast Vehicles: 48a Dodge Dumper Truck, 

some scratches, very good in very good box; and 43a Pony trailer, 

with two ponies on sprue, excellent in very good box. (2)  ($60-

$80)

$50

55

Two Matchbox Superfast Vehicles: 51a 8-wheel Tipper, excellent 

in very good box; and 53a Ford Zodiac, metallic bright green, a few 

scratches, very good in good box. (2)  ($60-$80)

$50

56

Two Matchbox Superfast Vehicles: 55d Ford Cortina, metallic 

beige, some minor scratches, very good/excellent in very good 

box; and 53c CJ-6 Jeep, red, excellent in very good box. (2)  ($40-

$60)

$30
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Lot No. Description Starts at

57

Two Matchbox Superfast Vehicles: 55/59 Ford Galaxie Police Car, 

red light, some paint loss on edges, very good, with regular wheels 

in very good Superfast box; and 56a BMC 1800 Pininfarina, 

metallic gold, excellent in very good box. (2)  ($60-$80)

$50

58

Two Matchbox Superfast Vehicles: 55b Mercury Police Car; and 

56a 1800 Pininfarina, orange. Both excellent in very good boxes. 

(2)  ($40-$60)

$30

59

Two Matchbox Vehicles: 40 Leyland Royal Tiger Coach, metallic 

pale blue, some paint loss, fair/good; and 15 Tippax Refuse 

Collector, blue & grey, excellent. (2)  ($40-$60)

$30

60
Arco 2392 Hot Wheels Motorized 8x8 Action Command Battle 

Force Set. Very good in fair box.  ($60-$120)
$40

61
Land Rover made from British Coal. Length 75mm, on display 

plinth. Very good.  ($20-$40)
$10

62
Restored Dinky 697 25 Pounder Field Gun Set. Excellent in 

excellent repro box.  ($80-$120)
$60

63
Two restored Dinky 651 Centurion Tanks. Excellent in excellent 

repro boxes. (2)  ($100-$160)
$80

64
Corgi 1190/1 Ford Cargo Box Van "Arnott's Biscuits". Excellent in 

fair/good box.  ($20-$40)
$10

65

Corgi 412 Bedford "Utilecon" Ambulance. A few blemishes on 

paintwork. Very good in fair box missing one end flap.  ($100-

$200)

$80

66
Corgi 94705 Jaguar XJS, metallic grey. Excellent in good box.  

($20-$40)
$10

67 Corgi Classics 96011 Mr Bean's Mini. Boxed as new.  ($30-$60) $20

68
Corgi TY05102 James Bond 007 "Tomorrow Never Dies" BMW 

750i. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

69
Corgi 94060 James Bond Aston Martin. Complete with passenger. 

Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30

70
Quantum of Solace 1:43 scale Ford Bronco 2. Excellent in good 

box.  ($30-$50)
$20

71
Vanguards HB1002 "Heartbeat" Collection Set of two 1:43 scale 

Cars. Limited edition, with certificate. Boxed as new.  ($30-$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

72

Three Corgi Cars: C440/1 Porsche 944, red; C318/4 Jaguar XJS, 

metallic light blue; and C399/5 Peugeot 205, yellow. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($60-$90)

$40

73

Franklin Mint B11KF07 1:24 scale 1930 Duesenberg J Derham 

Tourster, maroon & mauve. One headlamp loose, one rear door 

does not quite close. Very good/excellent, in original box & 

packaging.  ($60-$120)

$30

74

1:5 scale petrol-driven radio remote control Audi Racing Car. With 

30.5cc motor, front and rear disc brakes, heavy-duty shock 

absorbers, Spektrum OX3R 2.4GHz transmitter and receiver, and 

BCAC Pro battery charger. Fitted with new servos and post-factory 

gearbox. Includes additional servos, new set of wheels and large 

assortment of spare parts. Appears to have had little use, 

excellent.  ($1300-$1700)

$1,000

75 Lego 78791 "City" Set. As new in sealed box.  ($20-$40) $10

76
Lego Duplo 5416 Set, with some extra pieces. Very good.  ($20-

$40)
$10

77
Large quantity of Lego Pieces of various types. Mostly very good.  

($100-$200)
$60

78
Quantity of Lego Roadway Pieces, plus a Raised Baseplate with 

Ramp. Good/very good. (20)  ($20-$40)
$10

79

Large quantity of Lego grey Railway Track. Includes powered 

sections, non-powered sections, two points, five wheel bricks with 

wheels, 240VAC transformer and two motor units. Untested, 

mostly good.  ($100-$200)

$50

80
Lego 31003 "Creator" Set. Makes helicopter, aeroplane or 

hovercraft. As new in very good sealed box.  ($20-$40)
$10

81
Two Lego EMPTY BOXES: Nos. 7991 and 7235. Fair. (2)  ($10-

$20)
$1

82
Bilda-Brix Set, with instruction booklet. Good in poor box.  ($40-

$80)
$30

83
Quantity of Bilda-Brix Construction Pieces. Good in poor box.  ($50-

$100)
$40

84
Quantity of Bayko Building Parts, with instruction booklets. Mostly 

very good, with two original boxes.  ($80-$160)
$60
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Lot No. Description Starts at

85
Buz Builder Set No. 6. Incomplete but contains many pieces and 

instruction booklet. Very good in fair/good box.  ($40-$80)
$30

86

Meccano Extension Pack S for Sets 1 & 2. Complete with 

instruction booklets. As new in sealed packaging and excellent 

box.  ($40-$80)

$30

87 Meccano 20V Electric Motor. Untested, very good.  ($50-$100) $40

88

Large quantity of Meccano Pieces of various sorts, pre-war and 

post-war, including a No. 6 Set Wooden Box. Mostly fair, some 

good.  ($150-$250)

$100

89
Meccano No. 0 Set (1955). With instructions, looks complete, 

possibly with extra pieces. Very good in very good box.  ($80-$160)
$30

90
Meccano No. 1 Set. With instructions, some parts missing. Very 

good in good box.  ($30-$60)
$20

91 Meccano Instruction Booklet for Gears Outfit B. Good.  ($10-$20) $10

92
Meccano Starter Set A. Appears complete, with instructions and 

sheet of labels. Very good in good box.  ($30-$60)
$20

93
Meccano B Type Clockwork Key, for Hornby O-gauge. Very good.  

($15-$25)
$10

94

Meccano No. 3 Motorised Set. Missing motor and perhaps a few 

other parts, includes instructions and decal sheets. Very good in 

fair/good box.  ($30-$60)

$20

95
Meccano Clockwork Magic Motor. Tested and working. Fair/good.  

($20-$40)
$10

96
Meccano Gears Outfit B, with instructions. As new in very good 

box.  ($200-$300)
$100

97 Meccano No. 3 Set Instruction Booklet. Very good.  ($10-$20) $10

98
Meccano Super Tool Set. One piece missing. Very good in very 

good box.  ($20-$30)
$10

99
Quantity of early pre-war Meccano Pieces in Accessory Outfit 1A 

Box. Good in fair box.  ($40-$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

100
Quantity of Humbrol Paints in 14ml cans, some used, some new. 

As is. (100)  ($40-$80)
$30

101
Wooden 3-mast Sailing Ship. Length approx. 380mm. Needs a bit 

of work, fair.  ($30-$60)
$10

102
Wooden 3-mast Sailing Ship "Sorlandet". Length approx. 900mm. 

On display stand. Excellent.  ($150-$250)
$100

103

Large radio remote control Model of RMS "Titanic". Length 

1800mm, constructed from plastic & wood. Untested, appears 

ready to run, with controller (not shown). Excellent. Has been fully 

assembled and contains some delicate parts, available for pickup 

only.  ($2000-$3000)

$1,500

104

Five Frog 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled). Some with 

instructions, some incomplete. Very good in good boxes. (5)  ($25-

$50)

$20

105

Jetex balsa & card Aircraft Kit (unassembled): YF-100 Super 

Sabre. Scale unknown, length of fuselage 10 inches. With 

instructions and decals, appears complete. Very good in fair/good 

box.  ($60-$120)

$50

106

Metcalfe Corgi "The Aviation Archive" 31805 Aeroplane Hangar 

Card Kit (unassembled). As new in excellent sealed box.  ($60-

$100)

$40

107

Large scratch-built Model of Australian WWII Boomerang Fighter 

Aircraft "Sinbad II". Length approx. 1050mm, wingspan 1420mm, 

constructed from card, beautifully detailed and weathered. Wings 

need to be attached. Very good.  ($300-$500)

$200

108
Seven Aircraft Kits, all with some parts missing; plus a collection of 

Aircraft Decals and Data Sheets. (7)  ($40-$80)
$20

109

Two Corgi "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Aircraft: 

AA33101 Mitsubishi A6M2 Zero; and AA32001 Hawker Hurricane 

Mk II. As new in excellent boxes. (2)  ($80-$140)

$50

110
Four Aircraft Kits, all incomplete; plus a quantity of Aircraft Decal 

Sheets. (4)  ($20-$40)
$10

111

Corgi AA36401 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast 

Eurofighter Typhoon F.2. Limited edition, with certificate. Excellent 

in very good box.  ($60-$120)

$40

112
Corgi AA33001 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Vought 

F4U-1 Corsair White 7. As new in excellent box.  ($60-$120)
$25

113
Book: "America in the Air War", Jacob Jablonski (1982). Excellent.  

($20-$40)
$10
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114

Cast iron "NSWGR" Stamp. Length 202mm. Could be used as a 

branding iron for that unique tattoo you've always wanted. Good.  

($20-$40)

$10

115
Eighteen Steam Classic Collection Locomotive Picture Cards. Very 

good/excellent. (18)  ($20-$40)
$10

116
Electric Lamp from NSWGR Coach or Van. With globe and filter. 

Untested, fair.  ($80-$160)
$40

117
Electric Lamp from NSWGR Locomotive. With red filter, missing 

globe. Untested, good.  ($80-$160)
$40

118
Clipsal brass & plastic Morse Key. Length approx. 140mm. Very 

good.  ($20-$40)
$10

119 Railway Telephone Bell Box with Call Switch. Good.  ($30-$60) $20

120
Pair of Brass Handrail Ends from a NSW Passenger Coach, inner 

diam. 30mm. Fair. (2)  ($30-$60)
$20

121 Four cast iron Railway Point Tags. Fair/good. (4)  ($40-$80) $20

122
Railing from NSWGR Passenger Coach. Length 465mm. Good.  

($20-$40)
$10

123
Original Long Luggage Rack from NSWGR Passenger Car. 

Length 1700mm. Includes three brackets. Good.  ($80-$160)
$60

124
Poster: "Great Railway Journeys of Australia", advertising 2007 

exhibition at National Museum of Australia. Very good.  ($20-$40)
$10

125
Three Railway Souvenir Teaspoons. Very good in very good 

boxes. (3)  ($15-$30)
$10

126
Water Carafe from NSWGR Passenger Coach. With chain and pin 

but missing cork. Very good.  ($40-$60)
$20

127
Seventeen Locomotive, Bus and Tram Postcards and 

Photographs. Good/very good. (17)  ($20-$40)
$10

128 Ultimatic NSW Bus Ticket Machine. Fair.  ($40-$80) $20
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129
Mehanotehnika HO-gauge 2-car Trolley Bus "Third Avenue 

Railway System". Untested, good. (2)  ($60-$80)
$40

130
Tinplate electric Trolley Car with Trailer, gauge approx. 24mm. 

Untested, very good. (2)  ($60-$90)
$40

131
Wooden Storage & Display Case, with acrylic lid, suitable for O-

gauge. 370mm x 215mm x 100mm. Very good.  ($20-$40)
$10

132
Tinplate electric Trolley Car with Trailer, gauge approx. 24mm. 

Untested, very good. (2)  ($60-$90)
$40

133
Playmobil 1-gauge Level Crossing. Gate lifting mechanism needs 

some attention. Very good.  ($20-$40)
$10

134

Learning Curve (Peg-Perégo) 35168 "Thomas Track Rider" battery-

operated Children's Ride-on Thomas the Tank Engine, with plastic 

track. Total length 1070mm, suitable for ages 1½ to 3. With 

operating light, music and sound. Runs on 6VDC, battery and 

charger included. With instructions, unused decal sheets, and 

enough track to make a figure-8 loop (only part of track shown). 

Tested and working well. Appears to have had little use, excellent 

in very good original boxes.  ($250-$450)

$200

135
Two small Toy Locomotives. Length approx. 75mm. Very good. (2)  

($10-$20)
$10

136 Scratch-built German Poster Pole. Height 110mm. Fair.  ($10-$20) $10

137
Accucraft AML G401-06 1-gauge PS1 Box Car "Pennsylvania". 

Excellent in very good box.  ($100-$150)
$60

138

LGB 1-gauge 20271 electric-powered Rh.B. 2-6-0 Tank 

Locomotive No. 11 "Heidi", green & black. With DCC and smoke. 

Very good/excellent in excellent box.  ($800-$1200)

$500

139

LGB 19901 1-gauge Track Set. Contains six 10000 Straights; two 

12000 RH Points; and 10310 Buffer Stop. Very good in very good 

box.  ($150-$200)

$100

140

LGB 1-gauge Track: box of twelve No. 10000 300mm Straights; 

and box of twelve No. 11000 R1 Curves. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($200-$300)

$150

141

LGB 19902 1-gauge Track Set. Contains nine 10000 Straights; two 

11000 Curves; 12000 RH Point; and 12100 LH Point. Excellent in 

very good box.  ($200-$300)

$150

142
Two LGB 50600 1-gauge Truss Bridges. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($50-$80)
$40
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143
LGB 43590 1-gauge Car Carrier with Car. Excellent in excellent 

box.  ($150-$200)
$100

144

LGB 1-gauge Track: seven lengths of No. 10600 600mm Straight 

Track; box of twelve No. 15000 R2 Curves; and two Buffer Stops. 

Excellent in very good boxes.  ($350-$400)

$300

145
LGB 1-gauge Track: sixteen No. 11000 300mm Straights, plus a 

short Curve. Excellent in good boxes. (3)  ($150-$200)
$120

146
Two LGB 50600 1-gauge Truss Bridges. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($50-$80)
$40

147
LGB 70600 LCE-3 Starter Set: Motor Car, Dummy Car and 

Passenger Car. Untested, as new in excellent box.  ($400-$600)
$300

148
Two LGB 50600 1-gauge Truss Bridges. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($50-$80)
$40

149

Three Lehmann Toy Train 1-gauge Items: 94167 Van; 94042 

Crane Truck; and 94569 Flat Wagon with Tractor, one stake 

missing. Excellent in very good boxes. (3)  ($100-$150)

$90

150

Three Lehmann Toy Train 1-gauge Items: 94205 Open Wagon; 

94069 Flat Wagon with Tractor; and 90963 bogie Container 

Wagon with Container. Excellent in very good boxes. (3)  ($100-

$150)

$90

151

LGB 71968 1-gauge 30th Anniversary Goods Set. Contains 0-4-0 

Locomotive; four 4-wheel Flat Wagons; Track; and 230VAC Power 

Controller. Untested, as new in excellent box.  ($500-$700)

$400

152
Aristo-Craft 1-gauge ART-46125 Christmas Reindeer Stock Car. 

Excellent in good box.  ($150-$200)
$80

153

Antaron 1560-4VP Stabilised Power Supply, output 16VAC 10A, 

for N-gauge DCC locomotive control, with digital voltmeter. 

Untested, good.  ($50-$100)

$40

154
Aristo-Craft 1-gauge ART-46516 Piggy-back Flat Car with two 

Trailers. Excellent, unused, in good box.  ($200-$250)
$100

155

Aristo-Craft 1-gauge Long Steel Caboose "Napa Valley". Box 

autographed by Lewis Polk. Excellent in very good box.  ($200-

$300)

$100

156

Bachmann Big Haulers 91603 1-gauge 4-6-0 Locomotive & bogie 

Tender "Rio Grande Southern" No. 25, black. With smoke, lights 

and sound, includes accessories and parts diagrams. As new in 

good original box and packaging.  ($350-$400)

$300
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157

Bachmann Spectrum 82897 1-gauge Baldwin 2-6-6-2 Articulated 

Saddle Tank Locomotive "West Virginia Pulp & Paper Co." No. 18, 

black. With instructions and accessories. As new in original box 

and packaging.  ($900-$1200)

$600

158
HLW 09704 1-gauge "Mighty Mack" Switcher, blue. Untested, 

excellent in very good box.  ($100-$150)
$80

159

Piko 62242 1-gauge 1:22.5 scale Fire Station Kit (unassembled): 

"Fire Department No. 6". Weather-proofed for outdoor use. Boxed 

as new.  ($200-$300)

$150

160
Pola G921 1-gauge Fuelling Kit EMPTY BOX, with a few 

accessories. Very good.  ($20-$40)
$10

161
USA Trains 1-gauge R1506A Refrigerator Car "Pacific Fruit 

Express". Excellent in excellent box.  ($100-$150)
$80

162

Large 1-gauge Track Layout, originally used by the Gauge One 

Gallery as an exhibition layout. Consists of four quarter-circle 

sections on wooden trestle-work, and two straight bridge sections. 

Total size of oval 10 feet by 20 feet. Includes over 100 feet of 

quality Aristo-Craft stainless steel track. Needs a few minor 

adjustments and is ready to run. Very good.  ($2000-$3000)

$1,000

163
Marklin 1-gauge pair of 4-wheel Log Cars, with original load. Very 

good.  ($200-$300)
$100

164
Marklin 1-gauge 3-rail Zeppelin Rail Car (c. 1936). Very good.  

($2000-$3000)
$1,000

165

Bing 1-gauge clockwork 4-4-0 Locomotive (without tender). 

Missing couplings and one side-rod, some rust. Poor/fair.  ($150-

$250)

$100

166

Bing for Bassett-Lowke 1-gauge live steam brass LMS Deeley 

Compound 4-4-0 Locomotive & Tender No. 1047, spirit-fired, with 

three LMS bogie Passenger Coaches: 1st Coach; Dining Car; and 

3rd/Brake Van. Untested, good. (4)  ($2000-$3000)

$1,000

167

Three Marklin O-gauge tinplate Platform Accessories: large 

Luggage Trolley; small Luggage Trolley; and Hand Truck. Very 

good. (3)  ($100-$200)

$60

168
ANR Travel Agent Mounted Poster "The Ghan". 495mm x 742mm. 

Very good.  ($30-$60)
$20

169

Austrains HO-gauge NSW Diesel Locomotive No. DL44 "National 

Rail". With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  

($200-$250)

$150

170

Eleven HO-gauge Goods Wagons, all with Kadee couplings. 

Good/very good in excellent Auscision storage box. (11)  ($200-

$300)

$150
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171
Five AR HO-gauge NSW bogie Wagon Kits (unassembled). As 

new in sealed packets. (5)  ($60-$120)
$50

172
Austrains HO-gauge Set of three NSWR bogie Passenger 

Coaches. Excellent in excellent box.  ($100-$200)
$90

173

DJH E139 HO-gauge brass NSWGR 30 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3016, black. Built from kit, with Kadee couplings. 

Untested, appears unrun, very good/excellent in very good box.  

($400-$800)

$300

174
Auscision HO-gauge Set of six VR Open Wagons. Excellent in 

excellent box.  ($200-$350)
$120

175
Five AR HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coach Kits 

(unassembled). Excellent in excellent boxes. (5)  ($60-$120)
$50

176

Lima HO-gauge NSW Intercity XPT Set. Includes motor car, 

dummy car, two coaches and track. Untested, very good in fair 

(wrong) box.  ($200-$300)

$180

177
Lima 205165MG HO-gauge NSW XPT Intercity Motor Unit, candy 

stripe. Untested, excellent in good box.  ($60-$120)
$40

178
Auscision HO-gauge VR Passenger Coach Set: three Coaches 

and Brake Van. Excellent in excellent box.  ($200-$300)
$150

179

Lyndons Trains HO-gauge VR CV Guards Van Kit (unassembled). 

With instructions, appears complete. As new in excellent box.  

($40-$80)

$30

180
HO-gauge NSWGR Loading Bank Set with three Buffer Stops. As 

new in sealed packets. (4)  ($20-$40)
$10

181

Four Main West Models HO-gauge NSW Passenger Coach Kits 

(unassembled), as new in sealed packets; plus Rest Van Kit, 

appears complete. (4)  ($80-$160)

$60

182
Four HO-gauge Australian Passenger Coach Interior Detail Sets. 

As new in sealed packets. (4)  ($30-$60)
$20

183

Five Silvermaz HO-gauge NSW Wagons: two Open Wagons; two 

Flat Wagons; and Wheat Hopper. As new in sealed packets. (5)  

($100-$200)

$80

184
Five HO-gauge pairs of Bogies with Spoked Wheels (four shown). 

Excellent/as new, three sets in sealed packets. (4)  ($30-$50)
$20

185

Powerline P232 HO-gauge NSW SRA Class 48 Diesel Locomotive 

No. 4852, candystripe. Untested, appears unrun, excellent in very 

good box.  ($200-$300)

$100
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186

Austrains HO-gauge Set of two NSWR bogie Passenger Coaches, 

2nd Coach and 1st/2nd/Brake, excellent in excellent box; plus 

HGH 2nd Coach, Indian red, excellent in good but wrong box. (2)  

($100-$200)

$90

187
Austrains HO-gauge Y Class Diesel Locomotive No. Y150. 

Untested, excellent in excellent box.  ($150-$250)
$100

188

Eleven AR HO-gauge pairs of NSWGR 2AA Passenger Bogies 

with Metal Wheels; plus extra pair of Camco bogies. As new in 

sealed packets. (11)  ($100-$150)

$60

189
Five AR HO-gauge NSWGR bogie Wagon and Coach Kits 

(unassembled). Excellent in excellent boxes. (5)  ($60-$120)
$50

190

Five HO-gauge Australian Wagon Accessories: S Truck Sack 

Loads; S Truck Timber Load; LCL Container; and two SAR long 

Wagon Tarpaulins. As new, loads in sealed packets. (5)  ($30-$60)

$20

191

Powerline P230B HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 

48116, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, appears unrun, 

excellent in excellent box.  ($150-$200)

$100

192

Quantity of HO-gauge Australian Wagon Loads for S Trucks: two 

packs of Coiled Wire Loads; three packs of Sleeper Loads; Drum 

Load; Sack Load; Milled Timber Load; Wheat Load; and Wool 

Load. As new in sealed packets. (10)  ($30-$60)

$20

193

Quantity of HO-gauge Australian Petrol Tanker Decals. Includes 

Ampol, BP, Mobilgas, Shell and Golden Fleece. Most as new in 

sealed packets. (40)  ($10-$20)

$10

194
Quantity of HO-gauge Australian Passenger Coach Interior Detail 

Sets. As new in mostly sealed packets. (10)  ($10-$20)
$10

195

Powerline P236 HO-gauge Class AN 830 Diesel Locomotive 

"Tasrail". With Kadee couplings. Untested, excellent in very good 

box.  ($150-$250)

$80

196
Three Berg's HO-gauge bogie Wagon Kits (unassembled). As new 

in sealed packets. (3)  ($90-$120)
$50

197

Three Tsunami Sound Decoders: EMD 645, and two EMD 710; 

plus TCS EU621 DCC Decoder. As new in sealed packets. (4)  

($60-$90)

$40

198

Trainorama Hi-Rail HO-gauge Set of two 29292 bogie Hopper 

Wagons (originally four in set). With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($80-$160)

$40

199

Two Steam in the Bush HO-gauge Skeleton Log Car Kits 

(unassembled). With instructions, both appear complete. Excellent. 

(2)  ($40-$80)

$20
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200
Quantity of HO-gauge Bogies and Wheels for Australian Rolling 

Stock. All excellent, many in sealed packets.  ($30-$60)
$20

201 Quantity of HO-gauge Bogies and Wheels. Very good.  ($40-$60) $20

202

Quantity of HO-gauge Australian Wagon Loads: MLE Log Load; K 

Truck Keg & Crate Load; three K Truck Wool Loads; two K Truck 

Drum Loads; K Truck Crate Load; K Truck Timber Load; and LCL 

Container. As new in sealed packets. (10)  ($40-$80)

$30

203
Quantity of HO-gauge Australian Rolling Stock Conversion Kits 

and Detail Parts. As new in sealed packets. (13)  ($30-$60)
$20

204
Five AR HO-gauge NSWGR bogie Wagon and Coach Kits 

(unassembled). Excellent in excellent boxes. (5)  ($60-$120)
$50

205
Canterbury OO-scale diecast Truck Kit (unassembled). As new in 

sealed packet.  ($20-$40)
$10

206

Minimodels 502 HO-gauge Sydney Suburban Red Rattler Set: 

Power Car, Dummy Car and two Trailers. Excellent in very good 

box.  ($200-$300)

$150

207
Five HO-gauge pairs of Bogies with Wheels. As new in sealed 

packets. (5)  ($20-$30)
$10

208

Four pairs of HO-gauge Bogies: two Steam Era Models 40 Ton 

Round Lid Bogie Sets; and two Orient Express Reproductions SAR 

Arch Bar Bogies with Spoked Wheels. As new in sealed packets. 

(4)  ($100-$200)

$40

209
HO-gauge Modelling Bits and Pieces, including some track and 

platform sections. Very good.  ($30-$60)
$10

210

DJH E139 HO-gauge brass NSWGR 30 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3058, black. Built from kit, with Kadee couplings. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($400-$800)

$300

211
Four Berg's HO-gauge NSW CV Van Kits (unassembled). As new 

in sealed packets. (4)  ($60-$100)
$40

212
Five Ian Lindsay Models HO-gauge NSW Wagon Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (5)  ($80-$120)
$70

213
Four Main West Models HO-gauge NSW BX, LFX and EHO Van 

Kits (unassembled). As new in sealed packets. (4)  ($60-$120)
$40
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214

Nine Berg's HO-gauge NSW 4-wheel Wagon Kits: seven LV 

Wagons and two CW Cattle Wagons. As new in sealed packets. 

(9)  ($150-$200)

$100

215
Lima HO/OO/N Australian Edition Catalogue 1979/80. Good.  ($10-

$20)
$10

216

Four Auscision HO-gauge 4-wheel Vans: U-1216 "Quick Enamel" 

U-1299 "Young Husband"; U-1199 "Liquaphene"; and T-371 

"Imperial Meats". With Kadee couplings. Excellent in excellent 

boxes. (4)  ($100-$200)

$80

217
Five Lloyd's Model Railways HO-gauge NSW Wagon Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (5)  ($80-$120)
$60

218
Five Ian Lindsay Models HO-gauge NSW Wagon Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (5)  ($80-$120)
$60

219
Four Friedmont Models HO-gauge Australian Passenger Coach 

Kits (unassembled). As new in sealed packets. (4)  ($60-$90)
$40

220

Four Orient Express Reproductions HO-gauge SAR bogie M Vans: 

"Farmers' Union"; "Kangaroo Cement"; "Cockings"; and 

"Liquaphene Rotalene". Excellent in excellent boxes. (4)  ($100-

$200)

$80

221

Large quantity of Parts and Accessories for Australian HO-gauge 

Rolling Stock. All excellent, many in sealed packets. (40)  ($80-

$120)

$60

222
Four Ian Lindsay Models HO-gauge NSW Wagon Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (4)  ($60-$100)
$50

223
Quantity of Decals for HO-gauge Australian Rolling Stock. As new 

in sealed packets. (16)  ($10-$20)
$10

224

Quantity of HO-gauge Australian Passenger Coach Roofs, Sides, 

and other parts. Excellent/as new, many in sealed packets. (7)  

($20-$40)

$10

225

Quantity of HO-gauge Australian Wagon Loads for S Trucks: two 

Wheat Loads; two Wool Loads; two Timber Loads; Drum & Crate 

Load; Drum Load; Crate Load; and Wire Coil Load. As new in 

sealed packets. (10)  ($30-$60)

$20

226

Three HO-gauge NSW Wagon Kits (unassembled): two BSV 

Sheep Vans and SF Flat Wagon. Without wheels. As new in 

sealed packets. (3)  ($50-$100)

$20

227

Quantity of HO-gauge Australian Wagon Loads: pack of four S 

Truck Coal Loads; pack of four K Truck Coal Loads; K Truck 

Timber Load; Milled Timber Load; two packs of K Wagon Sleeper 

Loads; and two packs of K Truck Coiled Wire Loads. As new in 

sealed packets. (9)  ($30-$60)

$20
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228
Quantity of Wheels and Accessories for Australian HO-gauge 

Rolling Stock. Excellent.  ($20-$40)
$10

229
SDS HO-gauge NSWGR EHO bogie Brake Van. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$30

230
SDS HO-gauge Pack B of three VR MC Cattle Containers. 

Excellent in excellent box.  ($100-$160)
$50

231

Six Strath Hobbies HO-gauge SAR Wagon Kits (unassembled); 

plus a pack of "South Australian Celery" decals. As new in sealed 

packets. (6)  ($150-$250)

$100

232
SDS HO-gauge Set of three VR 4-wheel Open Wagons. Excellent 

in excellent box.  ($100-$160)
$70

233

Six AR HO-gauge NSW bogie Wagons Kits (unassembled): two 

FWH Wheat Hoppers; three BCH Coal Hoppers; and MLV Louvre 

Van. As new in sealed packets. (6)  ($50-$100)

$30

234
Six MRC HO-gauge Australian Goods Wagon Kits (unassembled). 

As new in sealed packets. (6)  ($30-$60)
$20

235
Seven Steam Era Models HO-gauge VR Wagon Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (7)  ($120-$180)
$70

236
Six IDR HO-gauge NSW TRC Underframe Sets. As new in sealed 

packets. (6)  ($30-$60)
$20

237
Quantity of Wheels and Bogies for Australian HO-gauge Rolling 

Stock. All excellent, many in sealed packets. (8)  ($30-$60)
$20

238
Six Ian Lindsay Models HO-gauge NSW Passenger Coach Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (6)  ($80-$100)
$60

239

Ten Trax HO-gauge Australian Wheat Hopper Kits (unassembled) 

with Ozzy Detailing Underframes. As new in sealed packets. (10)  

($60-$120)

$50

240
Two Freightline P662 HO-gauge SAR bogie Hoppers, grey. 

Excellent in good box. (2)  ($60-$120)
$20

241

Two Austrains HO-gauge Wagon Sets. One contains two "Shell" 

Tank Wagons (originally three in set); the other contains four 

Louvred Vans. Excellent in excellent boxes. (2)  ($180-$260)

$100

242
Three Auscision HO-gauge pairs of VR BX Bogies with Wheels. As 

new in sealed packets. (3)  ($20-$40)
$10
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243

Three AR HO-gauge NSW bogie Wagon Kits (unassembled): 

FWH Wheat Hopper; BCH Coal Hopper; and MLE Flat Wagon. As 

new in sealed packets. (3)  ($30-$50)

$20

244

Two Orient Express Reproductions HO-gauge Wagon Sets: No. 

380 Set of two SAR bogie DS Vans, light grey; and No. 250 Set of 

three SAR 4-wheel Vans, light grey. With Kadee couplings. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($100-$150)

$80

245

Two Orient Express Reproductions HO-gauge Wagon Sets: No. 

370 Set of two SAR bogie Vans, dark grey; and No. 251 Set of 

three SAR 4-wheel Vans, light grey. With Kadee couplings. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($100-$150)

$80

246
Two HO-gauge NSW Kits (unassembled): BCW Van and 

BSV/BCW Underframe. As new in sealed packets. (2)  ($40-$80)
$30

247
Two Bob Burton HO-gauge SAR M Class bogie Van Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (2)  ($40-$80)
$20

248

Two Austrains HO-gauge Sets of 4-wheel Wagons. One contains 

four Milk Vans; the other contains three CV Covered Vans and an 

Explosives Van. Excellent in excellent boxes.  ($200-$300)

$100

249
Two Ozfreight 8501 HO-gauge bogie Tank Wagons "Shell". 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($40-$80)
$30

250

Two Austrains HO-gauge Sets of 4-wheel Wagons. One contains 

three ICV Refrigerated Vans; the other contains three SRC 

Refrigerated Vans. Excellent in excellent boxes.  ($200-$300)

$140

251

Large quantity of Hobbyist Tools. Includes various pliers, files, 

cutters, screwdrivers, lubricants, and soldering equipment. Very 

good/excellent.  ($100-$200)

$80

252
Hornby Dublo 3-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender "Bristol Castle" 

No. 7013, green. Untested, very good.  ($200-$300)
$120

253

Hornby Dublo 3211 3-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Mallard" 

No. 60022, green. Untested, very good in very good box.  ($200-

$300)

$120

254
Two Hornby Dublo tinplate 4-wheel Brake Vans. Some marks and 

scratches, fair/good. (2)  ($40-$80)
$30

255
Hornby Dublo 3791 box of eight 3-rail Large Radius Curved 

Tracks. Very good in poor box.  ($40-$60)
$30

256

Early Hornby Dublo 3-rail EDG7 LMS Goods Set: 0-6-2 Tank 

Locomotive No. 6917, black; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel 

Closed Van; 4-wheel Brake Van; Track; and Controller. Good in 

fair box.  ($150-$250)

$100
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257

Hornby Dublo 3-rail Passenger Set, probably EDP10 (1956). 

Includes two Passenger Coaches and Track, missing loco. Very 

good in poor box.  ($100-$200)

$50

258
Hornby Dublo 3-rail L30 BR Bo-Bo Diesel Locomotive No. D8000. 

Untested, very good in good box.  ($100-$200)
$60

259
Hornby Dublo 3-rail TPO Mail Van Set. Missing mail bag. Very 

good in very good box.  ($60-$90)
$30

260

Hornby Dublo 4620 Breakdown Crane. With three trucks and four 

jacks. With original hook and replacement string. Very good in very 

good box.  ($100-$200)

$50

261 Hornby Dublo D1 Girder Bridge. Excellent in good box.  ($80-$160) $50

262 Hornby Dublo NE High Side Coal Wagon. Good.  ($30-$60) $20

263

Hornby Dublo Passenger Set: 2-6-4 Tank Locomotive, BR 

No.80054, black; three bogie Passenger Coaches; eight Curved 

Tracks, one with power connectors; and two Straight Tracks. 

Considerable scuffing and scratching, but all intact, fair/good in fair 

box with part lid only.  ($150-$250)

$100

264
Hornby Dublo DA454 D1 Footbridge. Very good in good box.  ($30-

$50)
$20

265
Hornby Dublo BR 2-6-4 Tank Locomotive No. 8003. Missing most 

wheels and some other bits. Poor.  ($20-$40)
$10

266

Two Hornby Dublo D14 BR bogie Suburban Brake Coaches. Some 

scratches to paintwork. Both good, one in fair box missing an end 

flap.  ($30-$60)

$20

267
Two Hornby Dublo Items: D1 Footbridge, good/very good in good 

box; and 3-rail Level Crossing, good. (2)  ($40-$80)
$30

268
Hornby Dublo D1 Island Platform, with ramps. Very good in good 

box.  ($60-$120)
$50

269

Quantity of Hornby Dublo 3-rail Track. Includes straights, curves, 

terminal sections, uncoupler, two LH isolating points and a buffer 

stop. All good/very good, points in good boxes. (20)  ($60-$120)

$40

270
Three Hornby Dublo 4-wheel Wagons: Cattle wagon; Open 

Wagon; and tinplate Goods Brake Van. Good. (3)  ($60-$90)
$30
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271

Three Hornby Dublo bogie Coaches: two Passenger Coaches, a 

little paint loss on coach bodies, roofs very good, overall good; and 

Mail Van "Royal Mail", with parcel mechanism (possibly not 

working), some paint loss and considerable rust, fair. (3)  ($30-

$60)

$20

272

Quantity of Tri-ang HO/OO-gauge grey base Track: sixteen 

straights; twelve curves; and one RH point. Ranging from fair to 

very good. (29)  ($30-$60)

$20

273
Tri-ang OO-gauge BR 2-6-2 Locomotive. Needs a bit of work, as 

is.  ($20-$40)
$10

274
Tri-ang OO-gauge clockwork BR 0-6-2 Locomotive. Untested, 

good.  ($60-$100)
$50

275

Quantity of Tri-ang HO/OO-gauge Track: five straights; ten half 

straights; five curves; seven half curves; two large curves; and 

three LH points. Fair/good. (32)  ($20-$40)

$10

276
Tri-ang R140 OO-gauge Signal Gantry, with two signals. Very 

good/excellent in good box.  ($20-$40)
$10

277
Tri-ang R32 OO-gauge bogie Tender No. 2335, for 4-6-2 

Locomotive. Very good in very good box.  ($40-$60)
$30

278

Airfix R502 OO-gauge "Evening Star" Locomotive Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

fair boxes.  ($30-$60)

$10

279

Three Model Train Catalogues: Hornby Track Plans 5th Edition; Tri-

ang/Hornby Catalogue 17th Edition; and Tri-ang Catalogue 8th 

Edition. Very good. (3)  ($15-$30)

$10

280

Gem Models HO-gauge brass Class S 2-8-4 Locomotive & 

Tender. Assembled from kit, with Kadee couplings. Untested, 

fair/good in good box.  ($250-$300)

$200

281
HO-gauge brass 0-4-4-0 Tank Locomotive. Untested, good/very 

good in good box.  ($200-$300)
$150

282
HO-gauge brass Southern Pacific Vanderbilt Tender No. 2439. 

Very good in good box.  ($50-$100)
$50

283
Japanese HO-gauge brass 2-8-2 Locomotive, black unlettered 

(without tender). Untested, very good.  ($150-$250)
$100

284
Japanese HO-gauge brass 4-6-0 Locomotive & Tender. Untested, 

good in good box.  ($200-$300)
$150
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285
Japanese HO-gauge brass 4-6-4 Locomotive & Tender. Some 

oxidisation, good in good box.  ($200-$300)
$150

286

Olympia (Japan) HO-gauge brass Chesapeake & Ohio J-3A 4-8-4 

Locomotive & Tender No. 616, black. Untested, very good in good 

box.  ($300-$400)

$250

287
United Scale Models (Japan) HO-gauge brass Heisler Geared 

Locomotive. Untested, good/very good in good box.  ($300-$400)
$250

288
Wooden Display Plinth with acrylic lid, suitable for HO-gauge. 

Length of base 330mm. Very good.  ($40-$60)
$30

289

United Scale Models (Japan) HO-gauge brass Pacific 4-6-2 

Locomotive & Tender. Untested, very good in very good box.  

($300-$400)

$250

290
Wooden Display Plinth with acrylic lid, suitable for HO-gauge. 

Length of base 380mm. Very good.  ($40-$60)
$20

291

United Scale Models (Japan) HO-gauge brass Set of five bogie 

Passenger Coaches. With Kadee couplings. Very good in good 

box.  ($300-$400)

$250

292
HOn3½ (12mm gauge) brass 2-4-4 Logging Locomotive. Untested, 

very good in fair/good box.  ($300-$500)
$250

293
LNER Mallard Locomotive made from British Coal. Length approx. 

280mm, on display plinth. Very good.  ($30-$60)
$20

294
Small resin Cottage, height 95mm, very good; plus Britains O-

gauge diecast Bench, missing a leg, fair. (2)  ($20-$40)
$10

295

Rare Hornby O-gauge plastic clockwork "Percy" 0-4-0 Locomotive 

with two Wagons. Locomotive tested and working well, wagons 

missing some axles and wheels. Overall good. (3)  ($60-$120)

$50

296

Mamod RS1 O-gauge live steam Goods Set. Includes 0-4-0 Tank 

Locomotive; Open Wagon; Log Wagon; Track; Burner; Fuel; Filler; 

and Instructions. Solid fuel fired, appears unrun. Very 

good/excellent in very good box.  ($600-$800)

$400

297
ACE Trains O-gauge 3-rail SR 4-4-0 Locomotive & Tender No. 

2006, green. Untested, excellent in very good box.  ($500-$700)
$400

298
ACE Trains G4/1L O-gauge 3-rail Brake Van, with lighting. 

Excellent in excellent box.  ($80-$140)
$60

299
ACE Trains O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Pratts". Excellent.  

($60-$90)
$50
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300
ACE Trains O-gauge Set B of three "Express Dairy" Milk Tankers. 

Excellent in excellent box.  ($150-$200)
$100

301

Vintage Trains O-gauge 3-rail SAR J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender, No. 64670, black. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($400-$600)

$350

302
Hornby O-gauge Water Tower. Some paint loss and rust, missing 

hose and chain. Fair.  ($20-$40)
$10

303

Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit", red. 

Some blemishes to paintwork, some rust on wheels. Fair.  ($30-

$50)

$20

304
Hornby O-gauge bogie Log Wagon. One axle and wheels missing, 

some rust spotting. Poor/fair.  ($80-$120)
$60

305 Hornby O-gauge Double Track Level Crossing. Poor.  ($20-$40) $10

306
Hornby O-gauge Island Platform "Trent". A little paint loss, good.  

($80-$160)
$50

307

Hornby O-gauge 3-rail LMS Tender Locomotive No. 5600, maroon. 

A few marks on paintwork, small dent in cab roof. Untested, very 

good.  ($200-$300)

$150

308
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Tender. Some rust, fair/good.  ($40-

$60)
$30

309
Hornby 42370 O-gauge Signal Cabin, very good/excellent in fair 

box; plus No. 1 Buffer Stop, very good in good box. (2)  ($40-$60)
$30

310

Bassett-Lowke O-gauge 3-rail 12V BR 4-4-0 Locomotive & Tender 

"Prince Charles" No.62453, green. Tested by vendor, good/very 

good.  ($300-$500)

$250

311

Three Bassett-Lowke O-gauge LMS bogie Corridor Coaches 

(1931): two Full 1st and one 3rd/Brake. Very little paint loss, some 

marks on roofs. Good. (3)  ($200-$400)

$150

312 Hornby O-gauge pre-war Turntable. Fair.  ($20-$40) $10

313
Hornby O-gauge pre-war GW 4-wheel Hopper Wagon with Sand 

Load. Good.  ($30-$50)
$20

314
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Pullman Coach "Aurora". Some 

paint loss, especially on roof. Fair.  ($30-$60)
$20
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315
Hornby O-gauge No. 2 bogie Lumber Wagon. Fair/good.  ($80-

$120)
$60

316
Hornby O-gauge NE 4-wheel Brake Van. Some scratches. Good.  

($30-$50)
$20

317

Six Hornby O-gauge tinplate Rolling Stock items: LMS Cattle Van; 

Side Tipper "McAlpine"; NE Narrow High Side Wagon; No. 0 

Passenger Coach; No. 0 High Side Wagon; and No. 0 Tipper, 

missing one set of wheels. Fair. (6)  ($60-$120)

$40

318
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. Poor. (2)  ($20-

$40)
$10

319
Mettoy O-gauge 2-rail tinplate Bridge. A little rust, good/very good.  

($20-$40)
$10

320

Marklin O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender with two 4-

wheel Passenger Coaches. With key, motor tested and working. 

Some scratches and blemishes on paintwork, a little rust on coach 

roofs. Good. (3)  ($200-$300)

$100

321
Hornby O-gauge Flat Wagon with BR Furniture Container. 

Fair/good.  ($30-$50)
$20

322
Hornby O-gauge 4-wheel Cement Wagon, yellow. Some paint loss, 

fair.  ($40-$60)
$30

323
Hornby 42320 O-gauge No. 1 Level Crossing. Good in fair box.  

($30-$60)
$20

324

Hornby O-gauge LNER Teak No. 2 bogie 3rd/Brake Passenger 

Coach. Slight paint loss and scuffing. Good/very good in good box.  

($100-$150)

$80

325 Hornby O-gauge Station. Some paint loss, fair/good.  ($100-$150) $60

326
Hornby O-gauge Rotary Tipping Wagon "Rotary Tipper". Some 

paint loss and rust. Poor.  ($20-$40)
$10

327 Australian O-gauge 2-rail tinplate Bridge. Fair.  ($20-$40) $10

328 Hornby O-gauge Rotary Tipping Wagon "Trinidad". Fair.  ($20-$40) $15
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329
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit". 

Some paint loss and rust spotting. Fair.  ($40-$80)
$30

330
Hornby O-gauge No. 2 bogie Timber Wagon with Load. A few 

stakes missing, good.  ($80-$120)
$60

331
Hornby O-gauge pre-war Gas Cylinder Wagon, blue & red. Good.  

($40-$80)
$40

332
Hornby O-gauge GWR Brake Van. Some staining on roof,. Good.  

($30-$60)
$20

333 Hornby O-gauge LMS 4-wheel Open Wagon. Fair.  ($20-$40) $10

334
Hornby O-gauge 3-rail tinplate Viaduct, missing sides. Fair.  ($20-

$40)
$10

335
Hornby 42215 O-gauge No. 1 BR Refrigerator Van. A few stains. 

Good in fair box.  ($40-$60)
$30

336
Hornby O-gauge 4-wheel "Saxa Salt" Wagon, yellow. A little rust 

on roof. Good/very good.  ($40-$60)
$30

337
Hornby O-gauge 4-wheel Milk Van. Much paint loss, some rust. 

Poor.  ($20-$40)
$10

338 Hornby O-gauge BR Brake Van. Good.  ($20-$40) $10

339
Hornby (American) NYC Caboose.  Missing couplings, paint on 

roof discoloured. Fair/good.  ($40-$60)
$30

340 Lionel O-gauge bogie Caboose No. 6037.  ($30-$60) $20

341

Lionel O-gauge Automatic Refrigerated Milk Car with Loading 

Platform. Milk car very good, platform fair, in poor box. (2)  ($50-

$100)

$30

342
Lionel O-gauge 3-rail ALCO C420 Diesel Locomotive "Norfolk & 

Western". Excellent in excellent box.  ($100-$200)
$80

343
Atlas O-gauge Union Pacific Articulated Covered Auto Carrier. 

Excellent in good box.  ($100-$150)
$80
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344
Lionel 6-9334 O-gauge Single Dome bogie Tank Wagon "Humble 

Petroleum Products". Excellent in good box.  ($40-$60)
$30

345
Kit-built O-gauge bogie Livestock Wagon "Frisco", weathered. With 

Kadee couplings. Good/very good.  ($40-$80)
$30

346
Kit-built O-gauge bogie Hopper Wagon "Great Northern". With 

Kadee couplings. Good/very good.  ($40-$80)
$30

347
Lima O-gauge bogie Goods Van "Staufen Brau". Some marks on 

roof, good/very good.  ($40-$80)
$30

348
Lionel O-gauge Double Door Box Car "Montana Rail Link", blue. 

Excellent in very good box.  ($50-$90)
$40

349
Lionel O-gauge tinplate bogie Caboose "Lionel RR Lines" No. 

1682. Poor.  ($20-$40)
$10

350
Kit-built O-gauge bogie Refrigerator Van "White Rock Water". With 

Kadee couplings. Good.  ($40-$60)
$30

351

MTH O-gauge EMD SD60 Diesel Locomotive "Electro-Motive", 

blue & white. Tested by vendor, excellent, with original polystyrene 

packaging.  ($250-$350)

$200

352

Austral Railway Models O-gauge wooden Riverina Express 

Passenger Coach Kit. With instructions, appears complete, bogies 

not included. Very good in fair box.  ($100-$200)

$80

353
High Valley O-gauge bogie Caboose "High Line" No. 704, yellow. 

Untested, good in good box.  ($60-$100)
$40

354
Sakai O-gauge tinplate bogie Passenger Coach, overpainted blue. 

Good.  ($20-$40)
$10

355
Pola kit-built O-gauge bogie Open Wagon "Norfolk Southern". With 

Kadee couplings. Very good.  ($40-$60)
$30

356 O-gauge wooden Tunnel. Very good.  ($20-$40) $10

357
O-gauge tinplate bogie Oil Tank Wagon, red. Some paint loss, fair.  

($30-$50)
$20

358
O-gauge 3-rail 12V LMS 4-6-0 Locomotive & Tender No. 5037, 

black. Tested by vendor, very good.  ($60-$120)
$50
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359
O-gauge LMS 4-wheel Van, perhaps Brimtoy or Mettoy. A little rust 

spotting on roof, one side dented. Fair.  ($20-$40)
$10

360

Two American Flyer O-gauge bogie Pullman Coaches: "Paul 

Revere" and "Lexington". One coupling missing, some paint loss 

and scratches. Fair. (2)  ($100-$200)

$80

361
Two O-gauge bogie Oil Tank Wagons "Pegasus". Some rust, fair. 

(2)  ($40-$60)
$30

362

Two Paya (Spain) O-gauge bogie Wagons: Oil Tanker "Standard", 

excellent in very good box; and Box Car with Vigie, excellent. (2)  

($100-$160)

$80

363

Two Paya (Spain) O-gauge 3-rail bogie Passenger Coaches: 

"Barcelona", some parts of bogie frames broken, otherwise 

excellent, in very good box; and "Zaragoza" Restaurant Car, 

excellent in very good box. Both with interior lighting. (2)  ($200-

$300)

$160

364
Paya (Spain) O-gauge bogie Barrel Wagon with Vigie. Excellent in 

very good box.  ($80-$120)
$60

365
Paya (Spain) O-gauge Sprung Buffer Stop. Excellent in good box.  

($20-$40)
$10

366

Quantity of Buco O-gauge 3-rail Track, brass on wooden sleepers. 

Includes four straights and eight curves. A little corrosion on some 

pieces, one sleeper missing. Very good with wooden storage case. 

(12)  ($30-$60)

$20

367
Quantity of O-gauge tinplate 3-rail Track: four Straights; two 

Curves; and two sets of Points. Very good. (8)  ($30-$60)
$20

368

Three 3-foot lengths of O-gauge 2-rail Track, steel rail on wooden 

sleepers, with clips for centre rails. Ideal for display tracks. 

Fair/good. (3)  ($60-$80)

$40

369
Three scratch-built O-gauge steel bogie Passenger Coaches. One 

missing bogies and roof. Fair. (3)  ($100-$200)
$90

370
Two Wyn-Toy O-gauge 4-wheel Wagons: Open Wagon and Flat 

Wagon. A few marks, good/very good. (2)  ($80-$120)
$40

371
Two German O-gauge tinplate Footbridges with Signals. Good. (2)  

($60-$120)
$50

372
Ten O-gauge 1200mm lengths of brass Rail; plus two Track 

Sections. Fair. (10)  ($30-$60)
$20
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373 O-gauge Tinplate PRR 4-wheel Open Wagon. Fair.  ($20-$40) $10

374
Cervenka O-gauge Signal with Hut. Very good/excellent.  ($30-

$60)
$20

375
JEP (France) O-gauge tinplate electric Level Crossing. Very good.  

($60-$120)
$50

376
Japanese O-gauge brass 0-4-0 Tank Locomotive. Untested, very 

good.  ($300-$500)
$250

377
Japanese O-gauge brass 0-4-0 Tank Locomotive. Untested, good.  

($300-$500)
$250

378
H&M Clipper Power Unit, outputs 12 & 16VDC 1.5A. Untested, fair.  

($30-$60)
$20

379
Three 3-foot lengths of O-gauge 3-rail Double Tracks, steel rail on 

wooden sleepers. Good. (3)  ($40-$60)
$30

380

Tri-ang O-gauge "Blue Flier" Set: battery-operated Diesel 

Locomotive with two bogie Passenger Coaches. Side of one coach 

broken, one buffer head missing from loco. Untested, fair. (3)  

($200-$300)

$150

381

Two Hornby OO-gauge Locomotives & Tenders: R065 BR Class 

9F 2-10-0 "Evening Star" No. 92220, green, untested, very good in 

fair box with some flaps missing; and R154 SR 4-6-0 "Sir Dinadan" 

No. 795, green, untested, tender missing one buffer, otherwise 

excellent, in good box. (2)  ($200-$300)

$150

382
Atlas 777 HO-scale Fence & Gate Set. Very good in very good 

box.  ($20-$40)
$10

383
Hornby OO-gauge BR 2-6-4 Locomotive No. 68076. Untested, 

good.  ($40-$60)
$30

384

Hornby OO-gauge 4-wheel Tank Wagons: R6366 Set of three, 

"Shell", "Total" and "Texaco"; and R6371 "Shell". Excellent in very 

good boxes. (2)  ($60-$100)

$30

385

Thirteen Hornby OO-gauge BR Intercity bogie Passenger Coaches 

(12 shown in picture). All very good, nine in good boxes. (13)  

($200-$300)

$180

386

Hornby Hobbies OO-gauge BR Co-Co Electric Locomotive 

"Charles Dickens". Missing two buffer heads and some small detail 

parts. Untested, very good in good box.  ($60-$120)

$50
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387 NO PICTURE

Large quantity of HO/OO-gauge Track from Hornby, Bachmann, 

Lima and Peco. Includes 103 straights, 126 curves, one set or 

points, and some crossings. Good/very good. (230)  ($40-$80)

$30

388

Hornby R358 OO-gauge Mainline Co-Co Diesel Locomotive "Toton 

Traction Depot" No. 58050, blue. Untested, excellent in good box.  

($100-$140)

$60

389

Quantity of HO/OO-gauge Track: eight Lima Curved Tracks, very 

good; and Peco SL99X LH Set of Points, very good in good box. 

(9)  ($30-$60)

$20

390

The Gould Company (USA) 4020 HO-gauge Tank Wagon Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. As new in 

very good box.  ($30-$60)

$10

391
Bachmann HO Spectrum 41-0806-L1 GE 44 Ton Diesel Switcher 

"Western Mayland #75". Very good in good box.  ($80-$120)
$50

392
Set of six OO-gauge Pullman Coaches. Good/very good. (6)  

($120-$180)
$80

393

Quantity of Trackrite Foam Underlay: five H505A HO-gauge 5-

metre Rolls; and F4051 Flat Sheet 0.5m x 1m. As new, most in 

sealed packets. (6)  ($40-$80)

$30

394

Hornby R751 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive No. 37690. 

Untested, very good in fair box missing flaps from one end.  ($70-

$120)

$60

395
OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Mainline" No. 37023. 

Untested, good.  ($70-$120)
$50

396
Lima OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Freightliner" No. 

57003, green & yellow. Very good.  ($70-$140)
$50

397
Quantity of HO/OO-gauge Bridge Items from Hornby and Lima. 

Mostly very good, some in sealed packaging.  ($50-$100)
$30

398

Two Ratio OO-gauge Signal Kits: LQ/60 GWR Lower Quadrant 

Signals; and UQ/70 LMS Upper Quadrant Signals. Both appear 

complete, with instructions. Excellent in excellent boxes. (2)  ($50-

$90)

$40

399
Three HO-gauge plastic Scenic Tunnels, probably Noch. Very 

good.  ($80-$120)
$40

400
Ten GT HO/OO-gauge 3-foot lengths of Straight Track. Fair. (10)  

($20-$40)
$15

401
Five Hornby R238 OO-gauge Bulk Grain Wagons "Heygates". 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($50-$90)
$30
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